# z1 beauty プライバシーポリシー

株式会社 Z 1 (以下「当社」といいます。) は、当社が提供するサービス「z1 beauty」 (以下「本サービス」といいます。) のご提供に当たって取り扱うユーザー(本サービスを利用する個人の方をいいます。以下同じ。) に関する情報(以下「ユーザー情報」といいます。) について、以下のとおり、プライバシーポリシー(以下「本ポリシー」といいます。) を定めます。本ポリシーにおける用語の意義は、個人情報の保護に関する法律(以下「個人情報保護法」といいます。) に準拠しています。

#### 1. 個人情報保護法等の遵守

当社は、ユーザー情報の取扱いについて、個人情報保護法及びその関連法令、並びに、個人情報保護委員会の定めるガイドライン(以下「関係ガイドライン」といいます。)を遵守します。

- 2. アカウント情報として取得するユーザー情報
- (1) 取得する情報の項目

当社は、アカウント情報として、次に掲げるユーザー情報を取得します。

- ア氏名
- イ 生年月日
- ウ お住まいの地域
- エ 電話番号
- オ メールアドレス
- カ (管理者・スタッフのアカウントについて)所属する美容室に関する情報

#### (2) 利用目的

当社は、(1)に掲げるユーザー情報を、次の目的で利用します。

- ア アカウントの重複登録を防ぐ目的
- イ (管理者・スタッフのアカウントを保有するユーザーについて)本サービス上で 所属する美容室に関する情報を配信する目的
- ウ (氏名・メールアドレスについて)本サービスに関連した通知その他の情報提供 を行う目的
- エ 本サービスの利用促進のための告知・ご案内等を行う目的
- オ (生年月日及びお住まいの地域について) ユーザーの年齢や生活圏に応じた広告 (当社以外の事業者の広告を含みます。) を配信する目的
- 3. デバイスの現在地情報の取得

当社は、本サービスにおいてユーザーの所在地に応じた情報を配信するために、当該ユーザーが使用するデバイスの現在地情報を取得します。当該現在地情報は、もっぱら当該配信の目的のみに利用し、履歴情報として保有することはありません。

#### 4. 個人データの安全管理措置

当社は、2. (1)に掲げるユーザー情報のうち、個人データに該当するものについて、関係ガイドラインに準拠した安全管理措置を講じます。具体的な安全管理措置の方法については、下記の窓口までお問い合わせをいただければ、個人情報保護法上必要な範囲において回答させていただきます。

[窓口のメールアドレス]

ceo.aya@z1beauty.com

※件名に、「保有個人データの安全管理措置」とご記載ください。

5. 保有個人データの開示等の手続について

#### (1) 開示等の手続の方法

当社において取り扱う保有個人データの利用目的の通知、開示、訂正・追加・削除、利用停止・消去・第三者提供停止(以下、これらを総称して「開示等」といいます。)の求め又は請求(以下「請求」といいます。)については、次に掲げる書類を撮影した画像データを添えて、下記の窓口に電子メールによって請求してください。これ以外の方法による開示等の請求は、受け付けることができません。

#### [添付する書類]

ア ご本人からの請求の場合

運転免許証、健康保険被保険者証その他ご本人であることを確認することができる身分証明書の写し

イ 代理人からの請求の場合

次に掲げるすべての書類

- (a)ご本人名義の運転免許証、健康保険被保険者証その他ご本人であることを確認 することができる身分証明書
- (b)ご本人からの委任を受けていることを明らかにするための書面(ご本人が自ら 作成したものに限ります。)

「窓口のメールアドレス」

ceo.aya@z1beauty.com

(2) 開示等の請求において記載すべき事項

開示等の請求をいただく場合には、電子メールのタイトルに「保有個人データの開示 等の請求」とご記載のうえ、次のとおり、本文を作成してください。

#### ア 氏名・住所の記載

ご本人の氏名及び住所を記載してください。また、代理人による請求である場合は、代理人の氏名及び住所を記載してください。

#### イ 請求内容の明示

保有個人データの利用目的の通知、開示、訂正・追加・削除、利用停止・消去・第三者提供停止のいずれかの請求であるかを明示してください。

#### ウ 開示を請求する場合

開示を請求する場合は、対象とする保有個人データの範囲を具体的かつ明確に 特定してください。

また、電子メールによるデータでの開示と、郵送による書面での開示のいずれ を希望するかを記載してください。

- ※ 郵送による書面での開示を希望される場合でも、当社において電子メールに よるデータの開示が適当であると判断したときは、データで開示する場合がご ざいます。
- エ 訂正・追加・削除、利用停止・消去・第三者提供停止の請求をする場合 保有個人データの訂正・追加・削除、利用停止・消去・第三者提供停止につい ては、具体的に請求する内容及びその理由を明確に記載してください。

### (3) 開示等の請求に応じられない場合

開示等の請求をいただいた場合においても、その方法に不備があるとき、ご本人若しくは代理人の身分を確認することができないとき、又は、法令上の制約によって開示等の手続に応じることができないときは、開示等に応じられない場合がございます。その場合は、開示等に応じられない旨をご回答いたします。

## 6. 当社に関する表示

名称:株式会社Z1

住所:東京都港区芝大門1-6-6-3F

代表:代表取締役 関戸 彩

### 7. お問い合わせの窓口

当社におけるユーザー情報の取扱いに関するご意見、ご相談その他のお問い合わせに ついては、以下の窓口までお願いいたします。

[窓口のメールアドレス]

ceo.aya@z1beauty.com

# 8. 本ポリシーの改訂

本ポリシーを改訂する際には、本サービス上で、改訂したこと、改訂日及び改訂後の 内容を公表します。

以上